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Determinacién de los pardmetros de antena 1

Cdlculo de la constante de proporcionalidad entre § y T,

Para calcular la constante C de proporcionalidad entre S y T,
(c=8581/ Ta ) se seleccionaron del catdlogo de B.J.Wills (1975) ra-
diofuentes puntuales con un porceﬁtaje de polarizacibn menor que un
5%.

A cada racdiofuente se la observd 3 veces consecutivas duran-
te cada sesidén, haciendo barridos en ascensidn recta con una velo-
cidad ﬁe antena de 2/min. El tiempo de integracibén de cada punto
fue de 8 seg. aproximadamente, locréndose una temperatura minima
detectable de 13 mK. El receptor fue operado en sistera Dicke.

Yo se detectaron variaciones en la terperatura de antena con
el Angulo horario ni con la declinacién.

Los resultacdos se ;istan en la tabla 1, indic&ndose desde las
colurnas 1 a la 5 el: nombre de la radiofuente; la densidad de flu-~
jo con su error extrafida del catdlogo de B.J.Wills (1975); el por-
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centaje de polarizacién y su errcr extraide deol cat&lcoo ¢o Gordne
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et

y colaltoradores (1975); el nlmero de observaciones realizadas; y e
‘valor redio de la temperatura de antena redida con su error.
L1l valor ée ¢ se lo calculd ajustandc una recta por cuadracos

miniros resultando(Fig.1l):
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c =0, 8, /), = 8.43

vy €. scn la temperatura de antena y la densidad de flu-~

donde T_.
al - 1

jo de cada una de las radiofuentes.

Aplicando vropagacidn ce errores en la fdrmula anterior, el



valor porcentual obtenido fue de
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donde.hsi son los errores en la densidad de flujo dado en el caté-
logo ce B.J.Wills y ﬁ;Tai es = 2G el valor dade en la Tabla 1.

Se calculé la constante c para cada fuente con sSu error por-
centual obtenido de la suma de los errores en la densidad de flujo
y en la temperatura de antena., Los valores obtenidos se muestran en

la tabla 2 ; puede verse que estos estén dentro del error derivado

de la férmula de cuadrados minimos.!
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TABLA 1

Nombre de la i N - %
rediofuonte s+tofoy] |2 + ofiml Neob) T4
0114 - 21 4.15 + 0,06 | 0.7 + 0.7 8 0.5 + 0.009
0408 - 65 15.75 + 0.42 < 0.2 1.83 + 0.022
0604 - 20 3.2 0.9 + 1.2 4 0.39 + 0.017
0935 - 11 43.8 + 0.32 < 0.1 23 5.20 + 0.06
1245 - 19 5.36 + 0.18 | 1.3 + 1.2 7 |0.646 + 0.012
1938 ~ 15 7.17 1'0.15 4.1+ 0.5 | 12 0.87 + 0.03
1954 = 55 6.29 + 0.2 1+ 0.8 16 [0.746 + 0.016
2152 - 69 30.39 + 0.43 | 2.5 + 0.2 1 3.59 + 0,014
$2211 - 17 9.39 + 0.14 | 1.3 + 0.5 2 24 3.1 + 0.022
! ‘ !
 ramra 2
Nombre de C+ g
radiofuente —
0114 - 21 8.3 + 0.2
0408 - 65 8.6 + 0.3
0604 - 20 8.2 + 0.2
0915 - 11 8.4 + 0.1
1245 - 19 8.3 + 0.4
1938 - 15 8.2 + 0.3
1954 - 55 8.4 + 0.3
2152 - 69 8.4 + 0.3 |
2211 - 17 | 8.5 + 0.2







Célculo de Srea efectiva,

ZKSTa = éx » adoptando el valor de 8.4 para C, el

valor resultante es:

El Aef =

Ref = 327.4 + 13 p?

CSlculo de canancia.

La ganancia G = 8% X . Ta_ 8T X
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resultando G = 9.3294 x 10 = 49.77+ 0.2 db

Cilculo de la eficiencia de antena

Aef 327.40 m
na = pofR. o 32740 mf o= g6
Ageom T906.86 m2 ”




